Tema: KpaapatHblii Tpex4ieH PacuerHbiii ucet Ne3
Cpox cnaum — 29 oxkTsa0ps

1. Bpraucauts

a) 0,1302:62 ' e) 0,045-0,0672
6)14170,8: 28 oc) 645-6,4

&) 211,048:0,31 3) 0,25-756

2) 0,0908 : 0,00001 u) 0,216-0,0095
0) 1615:7,6 x) 0,034-48

6.
7.
8
9

Haiitu nanMmenbliee 3Ha4eHne QyHKIUM y = x° —3x
Haiitu o0nacts 3HaueHuii pyHkiuu y = —-2x° —6x +1
o 2
Haiitu Bce 3HaueHMs mapameTpa a, Py KOTOPBIX BEPIIMHA MapaboIIbl ) = (x - 13a) —a’ +6a+16 nexur

BO BTOPOM YETBEPTH.

CocTaBuTh ypaBHEHHE MapaboIIbl ¢ BepiiuHON B Touke (1;1), eciu u3BECTHO, UTO TOYKA C KOOPAUHATAMH
(0;8) mpuraamexuT napadosie

I[Ipy KaKOM 3HaYE€HUH [ApaMEeTPa a HauOoublIee 3Hauenne GyHKmu y = ax’ —2x+7a paBHO 67

Haiitu MHOXecTBO 3HaUeHUH QYHKIMU ) = ‘xz - 8x‘ IIpU X € (—1; 5]
Ipu KaKoM 3HaYCHNH a TpadK KBaJPaTHOIo TpexwieHa y =ax’ +(a—3)x+a JeXuT Bbie ocH abermcc?

I'papuk dynxumm y =x° —6x+5 cABUHYIM HA | €IMHUILY BIIPABO BIOJb OCH X.

10. Haiiti paccTostHUe OT BEPIIMHBI Mapaboibl y = x° —2x—1 10 Havasa KOOpAUHAT

11. I'paduk kakoil pyHKIIUN U300pakeH Ha PUCYHKE?
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